TABELA ROBOT ZIEMNYCH — droga dojazdowa

POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLO §¢ OBJ ETOSCIIm3] ZU ZYCIE
PIKIETA Z NASYP WYKOP [m] NASYP  WYKOP NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
0,00 0,06 0,93 0,00
15,00 1,19 17,34 1,19 16,15
1500 0,10 1,38 16,15
20,66 2,27 29,37 2,27 27,10
3566 0,12 1,46 43,25
294 0,36 6,50 0,36 6,14
38,60 0,13 2,96 49,39
1,32 0,16 3,85 0,16 3,69
39,92 0,12 2,88 53,08
2,18 0,33 6,75 0,33 6,41
42,10 0,18 3,31 59,49
1,10 0,19 353 019 3,34
43,20 0,16 3,10 62,83
9,66 0,93 23,08 093 22,15
52,86 0,04 1,67 84,98
RAZEM 5,43 90,41 543

Nadmiar WYKOP 84,98m3

(*) - warto sci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



